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Chère Madame, Cher Monsieur,

Élue de terrain depuis de nombreuses années, je sais qu’il 
est plus facile de critiquer que de faire, plus facile hélas 
de détruire que de construire ! 

J’ai toujours choisi d’être à l’écoute des propositions et 
cherché à rassembler au sein de la ville de Fécamp dont 
je suis Maire. 

Le Président de la République réélu par une grande majo-
rité de Français a souhaité faire appel aux compétences, 
au-delà des clivages politiques. 

J’ai fait le choix avec mes valeurs de la droite et du centre 
de rejoindre ce rassemblement. Comme moi en réélisant 
le Président de la République, une majorité de Français 
a fait le choix d’un responsable capable de faire face à 
la gravité des temps : guerre en Ukraine, indépendance 
alimentaire, défi climatique…

Une majorité de Français a aussi fait le choix d’un projet 
d’avenir, projet d’indépendance française et européenne, 
projet de progrès social et écologique. 

Mettre en œuvre ce projet et changer concrètement les 
vies suppose que le Président de la République dispose 
d’une majorité forte à l’Assemblée nationale. C’est tout 
l’enjeu des élections législatives des 12 et 19 juin prochains. 

Si vous faites confiance à la majorité présidentielle, nous 
engagerons une série de mesures pour le pouvoir d’achat 
et contre la vie chère qui sera votée dès l’été. 

Si vous faites confiance à la majorité présidentielle, 
de grandes mobilisations pour changer notre école et 
améliorer notre système de santé seront engagés dès les 
semaines à venir. 

Si vous faites confiance à la majorité présidentielle, 
la France se donnera les moyens d’atteindre le plein 
emploi. La baisse du chômage est bel et bien une réalité. 

Si vous faites confiance à la majorité présidentielle, 
la protection de tous sera au cœur des politiques publiques 
avec le doublement de la présence des forces de l’ordre 
sur la voie publique et la poursuite des renforcements des 
moyens de la justice. 

Si vous faites confiance à la majorité présidentielle, notre 
pays peut être la première grande Nation à sortir de la 
dépendance au pétrole, au gaz et au charbon et montrer 
la voie d’un nouveau modèle de progrès grace à la conju-
gaison des energies renouvelables et du nucléaire.

Ensemble, nous pouvons rendre la planète plus vivable, 
la France plus vivante et plus juste. 

Avec vous. Pour vous. Pour nous tous.

Suppléant
DAVID GUÉRIN

L A  C A N D I D A T E  D E  L A  M A J O R I T É  P R É S I D E N T I E L L E

Maire de Fécamp



À votre écoute : mapoussier2022@gmail.com - Tél. : 07 87 85 29 96

Suivez-nous !  marieagnes.poussierwinsback  ma.poussierwinsback  mapoussier

Comme vous je vis sur notre territoire. J’y ai grandi 
entre Yport et Fécamp et élevé mes trois enfants. 

Avant d’être enseignante, j’ai travaillé avec Denis 
Merville à Sainneville-sur-Seine lorsqu’il était Député, 
puis avec Daniel Fidelin dans tous les cantons comme 
Assistante Parlementaire pendant 10 ans.

En 2014, j’ai été élue Maire de Fécamp, réélue en 
2020. Depuis 2015, je suis Vice-Présidente de la 
Région Normandie en charge du tourisme et de 
l’attractivité du territoire.

Proche d’Édouard Philippe, j’ai souhaité m’engager 
à ses côtés au sein d’Horizons.

Vétérinaire depuis 31 ans et père 
de 4 enfants, je suis agriculteur 
et éleveur d’un troupeau de 
bovins allaitants, j’élève aussi 
des chèvres des fossés pour la 
sauvegarde de la race. 

Je suis conseiller municipal à 
la Cerlangue depuis 28 ans et 
conseiller départemental depuis 
2021.

Passionné par la protection de 
notre patrimoine normand, j’ai 
pris la présidence de l’association 
de sauvegarde de l’église Saint-
Jean-d’Abbetot.

Notre engagement
-> Élus, l’engagement que nous prenons avec vous, 
c’est celui de venir dans chacune des communes 
de la circonscription.

-> Il n’y a pas de petites communes, seulement des 
habitants qui doivent être écoutés, consultés afin 
de faire remonter à Paris vos attentes.

-> L’engagement que nous prenons avec vous, c’est 
celui d’expliquer le travail d’une parlementaire, il est 
obligatoire de rendre des comptes sur nos activités. 

-> L’engagement que nous prenons avec vous, 
c’est donc celui d’être autant dans l’écoute que 
dans l’action ! C’est notre méthode comme Maire 
de Fécamp et conseiller départemental ! Elle le 
restera si vous nous élisez. 

-> Plus que jamais, nous avons besoin de recréer le 
lien de proximité entre les habitants et les élus qui 
siègent à Paris.

Qui sommes-nous ?

David Guérin
Suppléant
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LE 12 JUIN, VOTONS POUR DES CANDIDATS UTILES POUR VOUS, 
EFFICACES POUR NOTRE TERRITOIRE !

Candidate


